

楊受成扯頭纜代辦慶生派對 成龍賣甩妻兒 與老友賀獲成就獎

雖然成龍是昨晚晚宴的主角，但他居然比其他嘉賓還早現身，認真難得。



香港文匯報訊（記者 李思穎、李慶全）將於下月7日踏入63歲生日的成龍大哥，早前獲奧斯卡金像獎頒發終身成就獎，亦是史上首位華人獲此榮譽，為中國電影業界爭光。而大哥身邊一班好友，一直想為他慶祝獲得國際級獎項，故昨晚舉行慶祝晚宴，多位影壇著名台前幕後如曾志偉、張學友和劉嘉玲等都賞面赴會，為大哥送上驚喜。只是大哥的妻子林鳳嬌和兒子房祖名並未有到來，他笑說因之前已不停看他拿獎，看到悶了！



份屬成龍好友的黃玉郎也大駕光臨。



謝霆鋒專程返港為大哥祝壽。



（左起）楊受成、劉嘉玲、成龍、施南生和俞理合照。



連甚少應酬的張學友也請得動，大哥面子果然大。

雖然宴會主人翁是成龍，但大哥幾乎是「最早抵達現場的一位，身穿白色唐裝衫滿臉笑容的他應傳媒要求，於昨天傍晚現身接受傳媒訪問。問及是否好友楊受成為他辦這次慶祝晚宴？成龍笑說：「是呀，早於獲奧斯卡金像獎提名時直到得獎，楊生已不停恭喜我，只是我想保持低調，免得被人說我在炫耀。所以楊生便話我一直推說要低調，今次真的是推不了。」

大哥透露昨晚是曾志偉等三個人當上發起人，並叫齊大哥於入行幾十年的圈中朋友出席。當中很多都是平時較少見到的朋友，可能是今年見到第二年未必會再見的朋友，所以便拿奧斯卡為名，其實也是見一班的老友為實，他笑說：「我真的不知道請了多少嘉賓來，個個都說給我驚喜，但我一早就知道了！」

獎座存放上海藝術館

問到太太林鳳嬌和兒子房祖名會否也來到賀？大哥笑答：「沒叫他們來，之前日日都在看奧斯卡，也悶了。這次獎項我也沒拿回來，放在北京的公司，之後會存放在上海的成龍藝術館內。」但好友們原來把獎座「偷運」來港，為大哥送上驚喜。

談到劉嘉玲和謝霆鋒等好友也是專程從外地趕回來，大哥表示也知道，但之前見到導演陳德森，詢問其時對方就故作神秘扮不會來，料也是想給大哥一個驚喜。問到晚宴上有哪些特別環節？大哥說：「沒有，多謝楊生，他是我40多年的好朋友，我拿獎他比我更開心，所以趁這幾天回來配音才搞這個派對。」再問到頒發奧斯卡終身成就獎時，太太和兒子有否送上恭賀？大哥帶笑說：「沒有，他倆向來也很Cool，祖名都沒打來恭喜我，我也不會生氣。其實在拿獎當晚，已跟史泰龍吃了餐飯。」

安排女善長扮演司機

另外，談及日前在香港愛滋病基金會慈善晚宴上，有一位女士捐出30萬美元，獲成龍和史泰龍答應給她演出他倆合演的電影，大哥表示的確是答應了對方，會安排她演出一個鏡頭，可能給她演司機的角色，並邀請她出席之後在美國及北京舉行的首映禮。

至於近日吳綺莉的女兒報警，吳綺莉被指涉及刑事恐嚇，向成龍問及此事，大哥保持笑容回應：「有什麼事呀？有什麼事呀？多謝大家！」說罷便笑着回晚宴場地。



曾志偉跟大哥相識多年，當然要來撐場。



向華強夫婦賞面出席。



好友們把奧斯卡獎座從內地「偷運」回港，令成龍非常驚喜。

學友巡演抽空快閃到賀

香港文匯報訊（記者 李思穎、李慶全）成龍獲頒奧斯卡終身成就獎，其多年來的圈中好友為大哥舉行了一個驚喜慶祝派對，出席的好友來賓包括司儀曾志偉、張學友、謝霆鋒、劉嘉玲、何超瓊、黃秋生、施南生、元彪、張婉婷、陳欣健、岑建勳、陳木勝、許鞍華、鄧文樺、余安安、劉天蘭、向華強夫婦、古巨基與太太、楊受成與太太、米雪、許冠文、盧惠

光、林國斌、田啟文等。而洪卓立、羅力威、許靖韻及鍾舒漫則擔任表演嘉賓。張學友於6時45分一個人來到賀，他停步給傳媒拍照時，記者告知他郭富城快將結婚，學友會否恭喜他？學友笑答：「當然恭喜他，難道生他氣嗎？其實他都應該結婚了！」至於昨晚學友帶來什麼禮物送給成龍？他表示大哥也不用送禮物。問他會否上台唱歌？學友表示不會了，因他剛

從內地巡迴回港，來到賀一會便離開，明日又要回內地繼續巡迴。問到太太羅美薇為何沒陪他來？學友笑說：「幹什麼呀，問這個問題？明知她不會來，幾時見過她會來？」

黃秋生恭喜成龍獲獎，問他是否很欣賞大哥？秋生笑說：「應該啦，他這麼努力，很厲害！我現在要快點去，跟導演們『撈撈』呀！」

霆鋒承諾盡快開個唱

謝霆鋒7時到場，他坦言沒準備禮物，但

當然很替大哥開心。霆鋒說：「他是我們的驕傲，踏上國際舞台，拿到這麼有具代表性的獎項。」會否視大哥為目標？霆鋒笑說：「我沒想過有這資格！」那會否想有機會參與荷里活的作品演出？霆鋒說：「這都隨緣，我們(香港)也有很多好作品。」他亦指不清楚晚宴有什麼表演環節，他也不上台唱歌。

記者笑他之前在K房唱《藍雨》也很好聽，霆鋒笑說：「南乳炆五花腩就有。」對於歌迷一直期待他開演唱會，霆鋒笑說：「知道，盡快吧！」

鄭中基義務當司儀 單拖上陣好緊張

香港文匯報訊（記者 李思穎）鄭中基(Ronald)和朱千雪(Tracy)昨日出席手機品牌活動，兩人即場與台下嘉賓玩自拍，Ronald自言攝影技術一般，他首部擁有的相機是爺爺遺留下來的菲林機，已有60、70年歷史。因該相機太舊的關係，之前都花上一年多時間「大執」維修，至今都保存下來，連同自己購買的系列，全都作為家傳之寶留給子女，代代相傳。

Ronald笑言女兒對攝影都有興趣，經常拿著即影即有相機影相，但他不會找一對子女做模特兒，因女兒嫌他影得慢！問Ronald有否興趣開攝影展？他坦言有想過，但發覺集中一

個題材的相還未儲夠，而他多數是趁旅行時周圍影相，會幫老婆拍泳照，不過太太不讓他公開。而太太就沒幫過他影泳照，他笑指太太不懂影相，自己也不喜歡讓人影。

將為今屆金像獎擔任司儀的Ronald，現正忙於做準備功夫，由於這次是「單拖」上陣，沒有其他人「傍住」，心情相當緊張，要不記稿稿和走位。他還要應付開場時的8分鐘表演環節，到時會載歌載舞，但詳情則賣關子不作透露。Ronald笑指今次是做義工，所以得他一人做司儀，當晚太太會來捧場，小朋友就不會了，要是他們睡着了便不好看。

朱千雪忙爆無暇拍拖

Tracy會替這手機品牌四出訪問香港本土感動的事，聯絡中的人有曹星如和河國榮，之後還會訪問其他人。現唸法律系的Tracy也是放學後趕來活動現場，她透露剛拍完劇集，暑假不打算再開劇，因要應付考試。

忙到團團轉的她應沒時間拍拖吧？她即說：「可以用手機，但我沒拍拖。(有沒有男同學追求?)大家的焦點都放在讀書上，不知怎答，一陣說我講他們壞話怎辦?而且大家每日應付學業，只得個多小時睡覺，沒多餘時間拍拖。」



鄭中基(左)和朱千雪昨日為手機品牌站台。



李蕙敏意外發現自己左眼弱視。陸詩韻(右)指以前戴過較多;多為莊思敏。

李蕙敏陪母做檢查 驚覺左眼弱視

香港文匯報訊（記者 李慶全）李蕙敏、陸詩韻、莊思敏及胡渭康昨日出席矯視中心開幕活動，李蕙敏表示母親最近視力出現問題，她陪同一起去檢查才發現自己左眼弱視。由於經常上台會面對強光，加上舞台又多機關，看不清會很危險，她遂決定做手術矯正視力。

胡渭康昨日做過視力檢查後，決定要動手術，他笑說：「本來我視力正常，但年紀大了有老花，平日餐牌也不會看完，連車也不敢駕駛。之後做完手術，再看清楚今日幾位靚女啦！」

陸詩韻戴眼鏡倒多艷遇

陸詩韻於1月做了矯視手術，現不用做「四眼妹」，但她指以前戴眼鏡會有較多艷遇。莊思敏因視網膜穿洞，曾經動手術補救，才不致視網膜脫落，醫生都問她有沒有受過撞擊或意外，她回想起最多也只是幾歲時給母親重手擱過一巴掌。她跟陸詩韻剛好相反，戴眼鏡會擋了桃花，甚至「趕客」，現她仍單身都心急找個男友，可惜試過夜蒲也沒着落，只好靠朋友多約飯局和擴闊生活圈子。

試過冰潛欲罷不能 傅明憲明年征南極

香港文匯報訊（記者 李慶全）傅明憲(GiGi)和郭偉亮(Eric)昨日出席愛護動物協會活動，GiGi身為會長，也偕同於該會領養的愛犬「文文」到場，她笑言愛犬從前很醜樣，經過手術後臉上留有疤痕的毛亦被剃光，朋友都說牠太醜沒人肯收養，於是GiGi便把文文收養。

GiGi膚色曬黑了不少，她指自己剛從北極冰潛歸來，應該是當地冰塊反射太陽光才會給曬黑。她最難忘是冰潛時面部沒有任何保護，而水溫是負2度，所以一潛下去感覺就是刺痛，她笑說：「我潛了30分鐘便上水，面部好像看完牙醫打了麻醉針般，不知自己的嘴巴在哪裡！」但看到北

極水底清澈透明，所有東西都像發光一樣，她坦言感覺很美，跟過往的潛水經歷很不同。因此，她又再計劃明年到南極潛水，最快一次旅程則於復活節，已定了到墨西哥潛水看鯨魚。

黎瑞恩關心葉佩雯病情

郭偉亮表示家中養的兩隻愛犬，其中一隻前年病逝，算得上是他人生中最難受的經歷之一，也開始明白有人於寵物死後不想再養的感覺。談及太太葉佩雯(Grace)被拍到因荷爾蒙失調復發引致身形腫脹，Eric透露太太不是患怪病，自從被報道後獲本身不算熟絡的黎瑞恩熱心來電，介紹Grace去看自然療

法，昨日Grace也去了試自然療法，可幸今次令他倆多了黎瑞恩這位朋友。

不過，Eric坦言女生總會愛美，Grace本身食量不算多，但依然腫脹，自然也有些困擾。那如何哄太太開心？Eric笑指不會刻意，因自己每天都哄她開心，又稱其實這個病對Grace的日常生活沒太大影響，她還很精神，問中亦有人找她客串拍戲，她也不覺得辛苦。除非是太多戲份則要考虑，怕她要照顧自己和兩隻狗會很辛苦，因此才養狗不養人？Eric笑說：「人仔我們兩個都不是太想養，賺『人仔』當然沒問題。」他指愛犬老了一樣需要不少時間去照顧，像他倆去旅行時也會擔心愛犬。



傅明憲不單愛錫狗仔，近來也愛上冰潛。